

Riječ uredništva



HR-DAST-152 Arhiv mapa za Istru i Dalmaciju, k.o. Split, uvećanje, 1831. godina

Impresum

Nakladnik: ICARUS HRVATSKA

Uredništvo: Siniša Bjedov, Živana Heđbeli, Mirna Willer, Elvis Orbanić, Bruna Horović Vuković

Glavna urednica: Vlatka Lemić

Lektura: Jelena Mihnjak

Prijevod s engleskog: Ivana Prgin

Grafičko oblikovanje: Mirna Radić

Tisak: Grafika d.o.o. Osijek

Časopis izlazi dva puta godišnje

Naklada: 300 primjeraka

ISSN 2584-4148

Ključni naslov: @rhivi (Zagreb)

Dragi čitatelji,

suvremeni arhivi opisuju se i doživljaju kao otvorene ustanove dostupne svim korisnicima, koje aktivno pridonose kulturnom životu i oblikovanju identiteta zajednice u kojoj djeluju te privlače širok i raznolik krug istraživača. Sukladno tome, arhivi svih veličina i vrsta aktivno sudjeluju u tekućim kulturnim, znanstvenim i društvenim aktivnostima, povezuju se s različitim kulturnim, znanstvenim i obrazovnim ustanovama koje nastoje educirati i evocirati zajedničku baštinu, razvijaju nove korisničke usluge i sadržaje te omogućuju otvoreni pristup arhivskim izvorima svim segmentima društvima. I u drugom broju časopisa @rhivi nastavljamo predstavljati takve priče, čije je zajedničko obilježje suradnja i umrežavanje na svim razinama – institucionalno, kroz programe i projekte, inicijative, kroz stručna udruženja, civilne udruge, skupove i raznovrsna događanja...

Programi i aktivnosti međunarodne arhivske zajednice već su desetljećima usmjereni na praćenje suvremenih društvenih i informacijskih izazova i trendova, od kojih su u arhivima najzastupljeniji digitalizacija i otvorenost. Podršku takvom djelovanju pružaju i brojni europski projekti koji koriste digitalne tehnologije za stvaranje zajedničkih sadržaja i mreža kulturne baštine s ciljem njihova otvaranja javnosti i izgradnji mozaika europske kulturne raznolikosti. Ujedno, od kulturnih ustanova se očekuje i sudjelovanje na europskom informacijskom tržištu koje se temelji na infrastrukturi, digitalnim sadržajima, interoperabilnosti, e-uslugama i konkurentnosti.

Mogućnosti i potencijali arhiva i drugih baštinskih ustanova u osmišljavanju i provođenju aktivnosti i programa koji ih povezuju sa stručnjacima i korisnicima različitih profila te potiču aktivnu suradnju, razvijaju inovativne pristupe istraživanju i predstavljanju povijesnih izvora neograničeni su i svakodnevno se otkrivaju. Kroz stranice časopisa @rhivi želimo vas upoznati s aktualnostima u hrvatskim i svjetskim arhivima i njihovu okruženju, pozvati na sudjelovanje i potaknuti nove ideje.

Pošaljite nam svoje prijedloge, komentare i priloge – postanite dio naše priče, doprinesite očuvanju i dostupnosti zajedničkog povijesnog i kulturnog naslijeđa!

Vlatka Lemić

Glavna urednica

ICARUS HRVATSKA – Međunarodni centar za arhivska istraživanja

Sv. Roka 14, 10 000 Zagreb

tel: 099-4280-776

mail: info.icarushr@gmail.com

web: <http://icar-us.eu/en/english-icarushr/>